
Αθήνα, 28/08/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για διευκρινίσεις σχετικά με τις συνθήκες υπό τις οποίες 
αρμόδιοι δημόσιοι υπάλληλοι εξέδωσαν υπέρ μουσουλμάνου 
αντιδημάρχου ΟΤΑ της Θράκης πινακίδες κυκλοφορίας που 
παραπέμπουν στην Άλωση της Κωνσταντινούπολης»

Κύριε Υπουργέ,

Πρόσφατα,  δρομολογήσαμε  υπόψη  σας  και  αλλά  και  προς  τον  κο  Υπουργό
Υποδομών και Μεταφορών Ερώτηση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, με θέμα: «Έλληνας
μουσουλμάνος αντιδήμαρχος τοποθέτησε στο αμάξι του  πινακίδα που παραπέμπει
στην  άλωση της  Κωσταντινούπολης»,  η  οποία  έλαβε  αρ.  πρωτ.  κατάθεσης  στην
αρμόδια Υπηρεσία της Βουλής: «8235/14-7-2020». Στην εν λόγω, σας ενημερώσαμε
πως μας είχε  προκαλέσει  μεγάλη αίσθηση η είδηση ότι,  'Ελληνας μουσουλμάνος
αντιδήμαρχος ζήτησε και πήρε πινακίδα κυκλοφορίας που παραπέμπει στην άλωση
της Κωσταντινούπολης, σύμφωνα με πληροφορία που αναμετάδωσε η ενημερωτική
ιστοσελίδα  του  διαδικτύου  «newsbreak.gr». Το  προκλητικό  αυτό  γεγονός  για  τον
ελληνισμό προκάλεσε και συνεχίζει να προκαλεί εύλογες απορίες σε πολίτες αλλά και
πολιτικούς που αγαπούν την πατρίδα τους, σχετικά  με το πώς κατέστη δυνατόν, με
τη συνεργασία στελεχών της Ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης ο εν λόγω αντιδήμαρχος
να έχει παραγγείλει και παραλάβει από τις υπηρεσίες του Υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών αυτές τις πινακίδες. Θεωρήσαμε ότι, είναι αναγκαία η παρέμβαση της
αρμόδιας  πολιτικής ηγεσίας,  προς αναζήτηση των όποιων αρμοδίων διευκόλυναν
από  θέσης  ευθύνης  εντός  των  σχετικών  υπηρεσιών  την  έκδοση  πινακίδων
κυκλοφορίας  αυτοκινήτου,  που  υλοποιούν  τουρκική  προπαγάνδα  κατά  του
ελληνισμού.

Στα παραπάνω πλαίσια,  σας ερωτήσαμε,  αφενός,  αν προτίθεσθε να αναζητήσετε
ποια υπηρεσιακά στελέχη των αρμόδιων Υπηρεσιών του Υπουργείου Μεταφορών ή
των αρμόδιων  Δημοσίων  Υπηρεσιών  της  οικείας  Περιφέρειας  συντέλεσαν  στο  να
εκδοθούν οι ανωτέρω πινακίδες κυκλοφορίας, που παραπέμπουν με σαφήνεια σε
προπαγάνδα της Τουρκίας κατά της χώρας μας, και αφετέρου, αν παραβιάστηκαν οι
τηρούμενοι  κανόνες  αριθμοδότησης  πινακίδων  κυκλοφορίας  της  γεωγραφικής
περιοχής,  στην  οποία  ανήκει  το  εν  λόγω  όχημα  και  αν  ναι,  εάν  προτίθεσθε  να
δρομολογήσετε  τις  αναγκαίες  πειθαρχικές  και  διοικητικές  κυρώσεις  προς  τους
υπαίτιους, κατά το μέτρο της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί. 
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Σε  επόμενο  χρόνο  από  την  κατάθεση  της  παραπάνω  Ερώτησης,  παραλάβαμε
σχετική  απάντηση από το  συνερωτώμενο Υπουργείο  Υποδομών και  Μεταφορών,
υπογραφόμενη  από  τον  Υφυπουργό,  κο  Ι.  Κεφαλογιάννη.  Στην  προαναφερθείσα
απάντηση, με αρ. πρωτ. εξερχομένων Β – 585/31-7-2020, του Τμ. Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου,  του  Υπ.  Υποδομών  και  Μεταφορών,  μας  περιγράφεται  λεπτομερώς  η
διαδικασία,  με βάση την οποία επιλέγεται  και  αποδίδεται  ο εκάστοτε  συνδυασμός
αριθμοδότησης,  όπου  αφορά  σε  έκδοση  πινακίδας  κυκλοφορίας  ΕΙΧ  οχήματος.
Διαπιστώνουμε,  λοιπόν,  ότι,  είναι  αμφίβολο  να  έχει  τηρηθεί  η  προαναφερθείσα
διαδικασία, χωρίς να έχει  προκύψει λαθροχειρία και παραβίαση της δεοντολογίας,
γεγονός  που  κάνει  ακόμα  πιο  επιτακτική  την  ανάγκη  αναζήτησης  των  σχετικών
εξηγήσεων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1.  Προτίθεσθε  να  εξακριβώσετε,  το  αν  τηρήθηκε  από  τις  ευρισκόμενες  υπό  την
υπηρεσιακή  σας  ευθύνη  δημόσιες  υπηρεσίες  η  ως  άνω αναφερόμενη  διαδικασία
αριθμοδότησης,  όπως  αυτή  περιγράφεται  στο  υπ’  αρ.  πρωτ.  εξερχομένων  «Β  –
585/31-7-2020»β έγγραφο, του Τμ. Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, του Υπ. Υποδομών
και Μεταφορών, που αφορά σε σχετική απάντηση του συνερωτώμενου Υπουργείου,
στα πλαίσια της υπ’ αρ. πρωτ.: «8235/14-7-2020» Ερώτησής μας;

2.  Θα προβείτε  σε  απάντηση των ερωτημάτων που θέσαμε  ενώπιόν σας με  την
ανωτέρω αναφερόμενη υπ’ αρ. πρωτ.: «8235/14-7-2020» Ερώτησή μας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

(Επισυνάπτεται φωτογραφική αποτύπωση των επίμαχων πινακίδων κυκλοφορίας)
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